



上海劳力士大师赛明年起重磅升级

更长赛程、 更强阵容、更大规模

晨报记者 俞炯

作为全球九站之一,同时也是亚太地区唯一的一站 ATP 最高级别 1000 分赛事,上海劳力士网球大师赛将从 2023 年起重磅升级!

ATP 在周四晚上正式宣布了这一消息。

据介绍,大师赛赛程将从原来为期一周拉长至 12 天,基本覆盖国庆黄金周;单打签表将从原来的 56 人扩容至 96 人,参赛阵容更为豪华,且赛事奖金也将进一步提升,成为奖金最高的男子职业网球赛事之一。

1998 年,上海首次举办国际网球赛事——喜力网球公开赛;2002 及 2005-2008 年举办了五届上海大师杯(ATP 年终总决赛前身);2009 年正式成为 ATP1000 大师赛的永久举办地,至今成功举办了 11 届赛事。上海劳力士大师赛并曾连续五年获评由 ATP 球员票选而出的“年度最佳 ATP1000 赛”荣誉,充分展现了 ATP 球员对参赛体验和现场氛围的肯定。



制图/张继

事”荣誉,充分展现了 ATP 球员对参赛体验和现场氛围的肯定。

十余年来,全球最高排名的网坛巨星年复一年如约而至。大师赛一方面将代表最巅峰水平的网球赛事带给中国球迷,一方面也致力于为中国网球运动员提供更多与世界顶尖球星交手的机会,帮助中国网球更上一层楼。

此外,作为城市对外宣传的一个绝佳平台,多年来,上海劳力士大师赛在全球范围内不断推广上海城市形象,充分彰显了上海城市软实力以及海纳百川、追求卓越的城市精神。

如今,上海劳力士大师赛迈上了又一个卓越的台阶,网球运动将在这里走进新纪元。

对于赛事升级,上海劳力士大师赛赛事总监吕华勇说道:“从 1998 年开始,我们在上海与网球携手走过 24 年。可以说,上海在中国网球的成长和发展历程中起到了先行者和引领者的作用,也为其他城市发展网球事业提供了良好范本。我们很高兴,上海劳力士大师赛作为亚洲最大的男子网球赛事将会在未来进一步升级,持续给所有

网球爱好者呈现最高水平的巅峰对决。为此,我们感到非常骄傲、非常荣幸,我们也将继续努力在推动亚洲网球发展中起到标杆作用。”

赛事运营方上海久事体育产业发展(集团)有限公司总经理杨亦斌也表示:“赛事升级充满了划时代的意义,体现了 ATP 对亚洲网球、中国网球的重视,以及对我们的办赛能力的认可。感谢国家体育总局、中国网球协会多年来的指导与支持,感谢上海市政府、上海市体育局一直以来的关心与帮助,感谢赞助商及合作伙伴的参与和付出,感谢广大球迷和媒体朋友的陪伴和赞誉,我们的成功升级离不开赛事各相关方的共同努力。接下来,久事体育将继续与各方通力协作,不断精益求精,为广大球迷带去更优质的赛事体验。”

ATP 主席安德里亚·高登兹表示:“上海劳力士大师赛和另外几站 ATP1000 赛事的升级是 ATP 巡回赛的一个重要里程碑,这是我们长期战略愿景中不可或缺的一部分,以不断提升 ATP 赛事品质和球迷体验。我们很高兴从明年开始为这几个升级的赛事带去更多精彩,也为我们的球员带去更多机会。”

场上惨败给河南,场外主帅郝伟被爆丑闻

山东泰山卫冕之路有点难

记者 甘慧

晨报讯 中超首轮仅一球小胜“升班马”浙江队的山东泰山,联赛第二轮爆冷惨败,1:4 输给了河南嵩山龙门。就在输球后几个小时,球队主教练郝伟被再爆丑闻。从目前的情况看,山东泰山要想卫冕联赛冠军,不仅仅要战胜一个个对手,更重要的还是要平息各种争议。

联赛揭幕战对阵浙江队,山东泰山的表现就不太理想,好在球队最终还是顺利拿下了比赛。然而 8 日晚上迎战河南嵩山龙门,卫冕冠军的表现令人大跌眼镜。无论是结果还是比赛过程,山东泰山都是完败。主教练郝伟赛后努力减压,“球队被罚下去一个人,以少打多,我们肯定是想尽全力去赢得这场比赛,这个比分不代表真正的实力和能力。联赛才刚开始,要看看最后的结果。”

除了糟糕的战绩之外,山东泰山还连续两场比赛都有球员吃到红

牌被罚下场。显然,球队目前的心态出现了一定的问题。雪上加霜的是,联赛首轮被罚下场的郑铮还吃到了中国足协的罚单——停赛 4 场、罚款 4 万元。

赛场之外,山东泰山也不太平。上赛季效力于山东泰山的成源,昨天凌晨在社交平台上发文,矛头直指郝伟:“这种吃拿卡要的主教练,应该也只能凭借运气取得成绩。去年 2021 年联赛期间曾多次以训练态度为由暗示我需要给与好处,却给他的儿子无限特权。在联赛赛区每天运送食物啤酒,夜夜笙歌,这种主教练还能安稳的坐在岗位就足以看出中国足球的黑暗,再多的瓜不爆料,善恶终有报”。联赛开始前,前山东泰山领队舒畅也曾炮轰郝伟找女人、给自己儿子特权,而且在山东泰山队内部形成了各种利益小集体。虽然目前无法判罚舒畅和成源所说的是否属实,但是不断有这种传言,显然不利于球队集中精力踢好联赛,卫冕中超联赛的冠军。



记者 俞炯

晨报讯 昨天中午,中国足协公布了关于本赛季中超第一轮两张红牌的处罚决定。其中,上海海港的国脚徐新因为吃到红牌,以及退场时踢碎玻璃门这两项“罪名”,各被追加了一场停赛。

在中国足协下发的处罚通知里,徐新在空中争顶头球时踹到武汉长江球员胡靖航的动作被认定为“严重犯规”。在第二轮已经红牌停赛的情况下,他将被再停赛一场。

至于徐新退场时失控的表现,

中国足协在罚单里的表述是,“徐新在返回球员休息室途中,用脚踢碎了球员通道的玻璃门,造成不良社会影响……予以停赛一场。”

加起来一共两场追加停赛,让徐新将不得不继续缺席海港队本周六、下周三与河北队和广州队的两场比赛。好在他能够赶得上球队第五轮和本赛季大黑马武汉三镇的比赛。

在中国足协的处罚决定出台之前,上海海港俱乐部昨晚已经率先内部处罚了徐新:对球员错误行为进行队内通报批评;球员本人进行深刻反省并做自我检讨;责令球员对其损坏之设施进行全额赔偿,俱乐部对其个人处以相应罚款。

此外,中国足协还因为上海海港在联赛第一轮未按规定时间从官方酒店出发,影响了正常的竞赛运行秩序,对其进行了通报批评。

至于中超本赛季揭幕战上,山东泰山国脚郑铮报复性踢倒对手被直接红牌罚下,中国足协的处罚是:“郑铮在倒地后实施暴力行为……停赛 4 场。”



图片/新华社 制图/张继

物资回收

高价收旧书 画银元家具

大正堂高价收旧瓷器.玉器佛像.香炉.印章.砚台.旧扇子竹木牙雕.古纸.旧箱子像章.小人书.旧旗袍等免费上门估价
南昌路 611 号近襄阳南路
太原路 327 号仕宝堂
52733361 13564330778

物资回收

为民调剂

本店以雄厚的实力,收购旧红(白)木家具,新旧字画,名人信札,旧书碑帖,连环画,邮票,钱币,像章,旧瓷,旧玉,紫砂,竹木牙雕,文房用品,及其它古玩杂件,名贵酒类,阿胶,工艺品等。
徐汇区宛平路 1 号(近淮海中路)
63232582 13701722984 沙先生

上海冠科生物制品有限公司经股东会决议,即日起注销,特此声明。

知名 绿洲 口碑好 成功率高

地址:九江路619号1366室 注册:310115000212598
由高级婚介师董老师全程服务到满意
C5734 住静安洋房女医生党员 58 岁未婚貌美肤白丰满多房开父母过世无兄妹寻 78 岁内男士入住我家会把一切交给你(女付)63337606
C5735 美丽端庄女教师 38 岁未婚父母亡无兄妹居市区别墅另动迁分得巨款和多房内心孤苦盼望亲入住觅稳重有爱男士不计你的收入年龄不限(女付)53833358
C5736 父母亡无兄妹貌秀温柔公务员退休可家访女 68 岁党员丧偶薪丰先夫留家产无后继徐汇 238m² 寂寞无助觅 88 岁内可离婚不计贫富只要心善财产可公证给你(女付)63337606
C5737 诚觅实在厚道贴心伴无房可上门速婚女钢琴老师 63 岁未婚易相处有多房无亲人会关心你互尊互爱年龄不限费用我来(女付)53833358
C5738 照顾你永不离弃貌秀女中医 78 岁丧偶未育有房无后继无父母兄妹盼真心待我男有孩视亲生可继承家业急盼(女付)63337606